

Misna slavlja i župni oglasi

Poned., 24. studenoga	17.30 + Katica Franjković
Utorak, 25. studenoga	17.30 + Kate Hodak
Srijeda, 26. studenoga	17.30 Na čast Sv. Josipu + Vlado i Marica Salopek; Katica Puškarić; Mate, Ana, Marija i Franje Puškarić
Četvr., 27. studenoga	17.30 + ob. Mihaljević (Barakova)
Petak, 28. studenoga	17.30 Po nakani (al)
Subota, 29. studenoga	15.00 VOJNOVAC: + Po nakani (al)
PRVA ADVENTSKA SVIJEĆA	17.30 SVETIŠTE: + Mate Grdić (8. dan); Ivan Prebeg Možar (ob. Magdić); Toma i Zlatko Bogut; Drago Prebeg; Jure i Katica Franjković; Jure Turković.
1. Došašće - 30. 11. MLADA NEDJELJA	10.00 SVETIŠTE: Misa i CJELODNEVNO KLANJANJE 12.00 CEROVNIK: Po nakani (al) 15.30 SVETIŠTE: Večernjica i misa: + Vlatka Ljuca

1. ŽUPNA KATEHEZA: biti će u Župnom domu u Oštarija u 16 h prema rasporedu:

Ponedjeljak - 1. grupa - 1. i 2. razred	Srijeda - 3. grupa - 5. i 6. razred
Utorak - 2. grupa - 3. i 4. razred	Četvrtak - 4. grupa - 7. i 8. razred

2. **KRUNICA u OBITELJI** – nastavljamo moliti zajedno s vama za vas. Pozovite me...

3. **DEKANATSKI susret svećenika** – u ponedjeljak, 24. 11. u Generalskom Stolu.

4. **MLADU NEDJELJU** – slavimo 30. studenoga i molimo za sve obitelji ususret Nacinalnom susretu hrvatskih katoličkih obitelji na Trsatu 19. travnja 2015. godine.

5. **KARITASOVI suradnici:** u subotu 29. studenog u Karitasovoj dvorani u Gospiću održava se redoviti godišnji susret svećenika i volontera Caritas a s prostora G-S biskupije. Početak je u 10 sati, a središnje predavanje na temu „Volontiranje kao evanđeosko sluzenje“ imati će Željka Markić, članica građanske inicijative U ime obitelji. Izvješće o radu Caritasova ureda će predstaviti voditeljica ureda Kata Matanić.

6. **PRVA ADVENTSKA SVIJEĆA** biti će zapaljena u subotu večer 29. studenog. Članovi DPD-a Oštarije pripremaju Adventski vijenac pokraj Oštarskog mosta.



Ča deladu maći glagoljaši

A=ᐱ	B=ᐁ	V=ᐃ	G=ᐄ	D=ᐅ	E=ᐆ
ZᐱISTᐱ, KᐱŽᐃM ᐃᐱᐱM, ŠTO ᐄᐃᐃᐅ UČINISTᐃ JᐃᐃᐅNOMU ᐃᐃᐅ ᐃᐃᐃᐅ MOJᐃ NᐱᐱJMᐱᐱNᐃᐅ ᐁRᐱĀĀ, MᐃNI UČINISTᐃ!					

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

23. studenog 2014. • KRIST KRALJ • God. V. • br. 47 (221)



Sjest će na prijestolje slave! (Mt 25, 31-46)

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima:

»Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dodite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljih i pohodiste me; u tamnici bijah i dodoste k meni.'

Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnuismo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen davlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!'

Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.' I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.« *Riječ Gospodnja.*

Svetkovina Krista Kralja: Što se broji na dan isplate?

Jednom će stvarno biti ozbiljno. Jednom svi mi moramo položiti račun. Jednom dolazi dan obračuna. Dramatična financijska kriza koja potresa cijeli svijet, razočaravajuće nam pokazuje, da za sve jednom dolazi dan. Kuće od karata ne mogu trajno izdržati. Sruše se. Isto tako i divlje financijske špekulacije.

Ali ne radi se o tome na sudnjem danu o kojemu Isus danas govori. Ono što se na konačnom sudu broji, nešto je drugo, nego što se broji u svijetu. Tu se više ne radi o privrednom uspjehu ili neuspjehu, niti o političkoj moći, niti o društvenom

priznanju. Da, što osobito iznenađuje, ne radi se ni o religioznim djelima, ni i pobožnosti ni o crkvenoj korektnosti. Isusov govor o Božjem sudu na kraju vremena pozna samo jednu mjeru za to o čemu se konačno radi, jednu jedinu koja odlučuje o nebu i paklu, o blaženstvu ili sudu: "Što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!"

Samo jedno se broji: Jesmo li vidjeli nevolju bližnjega ili ne? Jesmo li je ublažili ili ne? Jesmo li skromno i jednostavno pomogli ili ne? Na sudnjem danu ne će se pitati o religiji, ni o rasi, bogatstvu ili slavi. Broji se jedino i samo ono što smo učinili siromasima.

Ova Isusova poruka ipak je iznenađujuća. Jesu li se pobožni uzalud mučili, da žive pobožan život? Znači li to da je jedan zao grešnik koji je učinio dobro siromasima već spreman za nebo? Hoće li najveći registar grešnika kod suda Božjega biti ugašen, ako su dali jesti gladnima, krov strancima?

Isus točno to kaže. I on to obrazlaže: Ovi siromasi, gladni i žedni, stranci i goli, bolesni i zatvorenici, svi su oni "moja braća", kaže Isus. I to što je njima dobrog učinjeno, to je meni učinjeno. Isus, brat svih nevoljnika! Tko njih prezire, prezire Isusa. Tko njima pomaže, susreće Isusa.

Ove Isusove riječi revolucionirale su svijet. One su jednostavnu ljubav prema bližnjemu uzdigle na najvišu mjeru. Po njima ćemo jednom biti mjereni. Odluka pada već danas. Tamo gdje susrećemo brata, sestru u nevolji. Neka nam Isus pomogne da to ne previdimo. I da njega ne previdimo! *fra Jozo Župić*



·✠·✠·✠· **Litanije Sv. Ceciliji** ·✠·✠·✠·

Gospodine, smiluj se.
Kriste, smiluj se.
Gospodine, smiluj se.
Kriste, čuj nas.
Kriste, usliši nas.

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se.
Sine Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se.
Duše Sveti, Bože, smiluj nam se.
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se.
Sveta Marijo, moli za nas.

Sveta Cecilijo, moli za nas.
Sveta Cecilijo, mudra djevice, moli za nas.
Sveta Cecilijo, čije je srce gorilo vatrom Božanske ljubavi, moli za nas.
Sveta Cecilijo, apostole po svojoj revnosti i milosrđu, moli za nas.
Sveta Cecilijo, koja si obratila svoga supruga i pribavila mu krunu mučeništva, moli za nas.
Sveta Cecilijo, koja si svojim molitvama dirnula srca pogana i pridobila ih u Crkvu, moli za nas.



Sveta Cecilijo, koja si neprestano kraj sebe vidjela svog anđela čuvara, moli za nas.
Sveta Cecilijo, čiji se glas spajao s nebeskim skladnim pjevom djevice, moli za nas.
Sveta Cecilijo, koja si melodičnim zvucima slavila Boga, moli za nas.
Sveta Cecilijo, slavna Kristova mučenice, moli za nas.
Sveta Cecilijo, koja si tri dana trpila najbolnije muke, moli za nas.
Sveta Cecilijo, utjeho onih koji pate, moli za nas.
Sveta Cecilijo, zaštitnice onih koji ti se obraćaju, moli za nas.
Sveta Cecilijo, zaštitnice crkvenih glazbe, moli za nas.
Sveta Cecilijo, posebna zaštitnice i odvjetnice svih pjevača, glazbenika i studenata, moli za nas.

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijeh svijeta, oprostite nam, Gospodine.
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijeh svijeta, usliši nas, Gospodine.
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijeh svijeta, smiluj nam se.

Pozdravljamo te, djevice, koja si prolila svoju krv za obranu vjere u Isusa Krista!
Bog je proslavio svetu Ceciliju, i okrunio njezine kreposti.

Pomolimo se: Vječni Bože, koji si nam u svetoj Ceciliji dao moćnu zaštitnicu, daj da, poput nje proživimo svoje dane u vjernosti tebi, nevinosti i svetosti i tako postignemo vječno blaženstvo, u kojemu ćemo te s njom hvaliti i slaviti u sve vijek vjekova. Amen.

Oštarska pjesmarica u čast Gospi od Čudesa

Gotovo svaka župa Ogulinskog dekanata ima počimalje, nekoliko pjevača ili pjevački zbor koji, predvođen orguljašem, obogaćuje sveto bogoslužje. U novije vrijeme stvara se mnogo duhovnih pjesama. Ne bismo smjeli zaboraviti naše starije pjesme koje su također lijepe i smislene te mogu poslužiti za svaki dio mise. Dobro bi bilo kombinirati starije i novije pjesme. Naš Modruški kraj ima u memoriji naroda te po više arhiva svojevršno bogatstvo liturgijskog pjevanja koje se do danas izvodi na misama, osobito glagoljaško. Bilo bi dobro prikupiti to naše duhovno blago, uvježbati s pojedinim zborovima pa objaviti na CD-u. Tako bi se pjesme sačuvale od zaborava kao naša crkvena »duhovna klasika«.

Novi naraštaji traže »svoje mjesto« u crkvi te novim glazbenim izričajem javno po župama, a i na različitim festivalima kršćanske duhovne glazbe, očituju svoju duhovnost. Takvo njihovo nastojanje potrebno je i dalje čuvati, njegovati i poticati kako bi se na najbolji mogući način potvrdila ona poznata uzrečica sv. Augustina: »Tko pjeva, dvostruko moli.« No, to ne znači da će svaka duhovna skladba - koja je prikladna za neki koncert ili drugo mjesto izvođenja - nužno postati i liturgijska skladba. Tijekom godišnjih susreta naših liturgijskih zborova potiče se sve - od svećenika, redovnika i redovnica, preko župnih vijeća, zajednica mladih i župnih zborova - neka posebno brinu i o liturgijskoj glazbi jer je »glazba temeljni ljudski simbol za izražavanje slavlja, zajedništva, duboka dijaloga, duhovnog obilježja našeg življenja«.

U nadi da će i ovih 100 pjesama obogatiti duhovni život biskupijskog svetišta Gospe od Čudesa u Oštarijama, u njegovom 555. jubileju Bule pape Pija II., kojom su propisani oprost, blagdani i Mlade nedjelje, izdajemo ovu pjesmaricu: (Cijena 25 kuna)

Bogu na slavu i čast, Rodu na slogu i spas!

